
EGUSD Parent Survey 2022

All Constructs ‐ Favorable Responses

% Favorable Responses

All

# Respondents 5968

Overall Average 87%

Communication with Families 91%

School staff welcomes my suggestions. 86%

School staff responds to my needs in a timely manner. 89%

School staff is helpful. 92%

School effectiveness: Maintaining communication between school and home. 90%

This school has notified me about the time and place of parent meetings and school events... 96%

School parent meetings are informative and helpful. 91%

Parent Involvement 87%

I feel welcome to participate at this school. 90%

School staff treats me with respect. 94%

School staff takes my concerns seriously. 87%

School effectiveness: Providing parent involvement or parent education opportunities. 84%

School effectiveness: Providing opportunities for parent input in making decisions for the school or district. 82%

School support: Help me meet my child's learning needs at home. 80%

Quality of Instruction 86%

My child is excited about and engaged in lessons at their school. 85%

The teaching methods used to meet my child's needs are effective. 85%

This school has high expectations for all students. 88%

This school provides high quality instruction to my child. 88%

School effectiveness: Developing my child's study and organizational skills. 82%

School effectiveness: Developing my child's technology skills. 89%

School effectiveness: Developing my child's skills in art, dance, music, and theatre. 76%

School effectiveness: Developing my child's verbal and written communication skills. 91%

School effectiveness: Developing my child's problem solving skills. 87%

School effectiveness: Providing the proper amount and type of homework. 83%

School effectiveness: Providing preparation for middle and high school. 89%

School support: Help my child with their academic achievement. 88%

Social and Emotional Wellness 86%

My child's background (race, ethnicity, religion, economic status, home language) is valued. 90%

My child feels a sense of belonging at their school. 89%

This school clearly informs students what would happen if they break school rules. 91%

At this school, discipline is fair. 85%

School effectiveness: Providing a respectful and welcoming environment. 91%

School effectiveness: Providing counseling or mental health services to support the needs of my child. 84%

School effectiveness: Helping my child develop the skills needed to relate positively with diverse students (race, languan 89%

School effectiveness: Helping my child develop the skills needed to be a responsible citizen. 91%

School effectiveness: Helping my child develop responsibility and self‐awareness. 90%

School effectiveness: Encouraging student attendance. 95%

School support: Help my child develop good friendships. 85%

School support: Help my child when they are having a problem with others. 82%

School support: Help me know how my child is doing socially. 67%

School support: Help me work with my child's emotions. 72%

Physical Wellness 88%

My child is safe in the neighborhood around the school. 91%

My child is safe on school grounds. 89%

School effectiveness: Providing healthy meal options for my child. 78%

School effectiveness: Maintaining the condition of the school facilities. 91%
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Note: Favorable responses are responses of Strongly Agree and Agree.
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EGUSD Parent Survey 2022

All Constructs ‐ Favorable Responses

% Favorable Responses

All

# Respondents 3124

Overall Average 91%

Communication with Families 93%

School staff welcomes my suggestions. 91%

School staff responds to my needs in a timely manner. 92%

School staff is helpful. 94%

School effectiveness: Maintaining communication between school and home. 92%

This school has notified me about the time and place of parent meetings and school events such as Back‐to‐S 97%

School parent meetings are informative and helpful. 94%

Parent Involvement 90%

I feel welcome to participate at this school. 92%

School staff treats me with respect. 96%

School staff takes my concerns seriously. 91%

School effectiveness: Providing parent involvement or parent education opportunities. 86%

School effectiveness: Providing opportunities for parent input in making decisions for the school or district. 86%

School support: Help me meet my child's learning needs at home. 87%

Quality of Instruction 89%

My child is excited about and engaged in lessons at their school. 92%

The teaching methods used to meet my child's needs are effective. 90%

This school has high expectations for all students. 92%

This school provides high quality instruction to my child. 92%

School effectiveness: Developing my child's study and organizational skills. 88%

School effectiveness: Developing my child's technology skills. 93%

School effectiveness: Developing my child's skills in art, dance, music, and theatre. 73%

School effectiveness: Developing my child's verbal and written communication skills. 93%

School effectiveness: Developing my child's problem solving skills. 90%

School effectiveness: Providing the proper amount and type of homework. 87%

School effectiveness: Providing preparation for middle and high school. 90%

School support: Help my child with their academic achievement. 92%

Social and Emotional Wellness 90%

My child's background (race, ethnicity, religion, economic status, home language) is valued. 94%

My child feels a sense of belonging at their school. 93%

This school clearly informs students what would happen if they break school rules. 94%

At this school, discipline is fair. 89%

School effectiveness: Providing a respectful and welcoming environment. 94%

School effectiveness: Providing counseling or mental health services to support the needs of my child. 87%

School effectiveness: Helping my child develop the skills needed to relate positively with diverse students (race, languan 92%

School effectiveness: Helping my child develop the skills needed to be a responsible citizen. 94%

School effectiveness: Helping my child develop responsibility and self‐awareness. 93%

School effectiveness: Encouraging student attendance. 96%

School support: Help my child develop good friendships. 90%

School support: Help my child when they are having a problem with others. 86%

School support: Help me know how my child is doing socially. 78%

School support: Help me work with my child's emotions. 80%

Physical Wellness 92%

My child is safe in the neighborhood around the school. 95%

My child is safe on school grounds. 94%

School effectiveness: Providing healthy meal options for my child. 82%

School effectiveness: Maintaining the condition of the school facilities. 95%
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EGUSD Parent Survey 2022

All Constructs ‐ Favorable Responses

% Favorable Responses

All

# Respondents 645

Overall Average 83%

Communication with Families 87%

School staff welcomes my suggestions. 82%

School staff responds to my needs in a timely manner. 85%

School staff is helpful. 88%

School effectiveness: Maintaining communication between school and home. 86%

This school has notified me about the time and place of parent meetings and school events such as Back‐to‐S 94%

School parent meetings are informative and helpful. 87%

Parent Involvement 82%

I feel welcome to participate at this school. 85%

School staff treats me with respect. 91%

School staff takes my concerns seriously. 82%

School effectiveness: Providing parent involvement or parent education opportunities. 79%

School effectiveness: Providing opportunities for parent input in making decisions for the school or district. 77%

School support: Help me meet my child's learning needs at home. 73%

Quality of Instruction 84%

My child is excited about and engaged in lessons at their school. 82%

The teaching methods used to meet my child's needs are effective. 84%

This school has high expectations for all students. 83%

This school provides high quality instruction to my child. 86%

School effectiveness: Developing my child's study and organizational skills. 81%

School effectiveness: Developing my child's technology skills. 86%

School effectiveness: Developing my child's skills in art, dance, music, and theatre. 75%

School effectiveness: Developing my child's verbal and written communication skills. 89%

School effectiveness: Developing my child's problem solving skills. 85%

School effectiveness: Providing the proper amount and type of homework. 82%

School effectiveness: Providing preparation for middle and high school. 85%

School support: Help my child with their academic achievement. 85%

Social and Emotional Wellness 81%

My child's background (race, ethnicity, religion, economic status, home language) is valued. 84%

My child feels a sense of belonging at their school. 84%

This school clearly informs students what would happen if they break school rules. 89%

At this school, discipline is fair. 77%

School effectiveness: Providing a respectful and welcoming environment. 84%

School effectiveness: Providing counseling or mental health services to support the needs of my child. 81%

School effectiveness: Helping my child develop the skills needed to relate positively with diverse students (race, languan 84%

School effectiveness: Helping my child develop the skills needed to be a responsible citizen. 87%

School effectiveness: Helping my child develop responsibility and self‐awareness. 87%

School effectiveness: Encouraging student attendance. 94%

School support: Help my child develop good friendships. 80%

School support: Help my child when they are having a problem with others. 75%

School support: Help me know how my child is doing socially. 57%

School support: Help me work with my child's emotions. 65%

Physical Wellness 81%

My child is safe in the neighborhood around the school. 82%

My child is safe on school grounds. 80%

School effectiveness: Providing healthy meal options for my child. 73%

School effectiveness: Maintaining the condition of the school facilities. 89%
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EGUSD Parent Survey 2022

All Constructs ‐ Favorable Responses

% Favorable Responses

All

# Respondents 2047

Overall Average 82%

Communication with Families 87%

School staff welcomes my suggestions. 79%

School staff responds to my needs in a timely manner. 84%

School staff is helpful. 90%

School effectiveness: Maintaining communication between school and home. 86%

This school has notified me about the time and place of parent meetings and school events such as Back‐to‐S 95%

School parent meetings are informative and helpful. 88%

Parent Involvement 82%

I feel welcome to participate at this school. 87%

School staff treats me with respect. 92%

School staff takes my concerns seriously. 82%

School effectiveness: Providing parent involvement or parent education opportunities. 82%

School effectiveness: Providing opportunities for parent input in making decisions for the school or district. 77%

School support: Help me meet my child's learning needs at home. 70%

Quality of Instruction 81%

My child is excited about and engaged in lessons at their school. 76%

The teaching methods used to meet my child's needs are effective. 78%

This school has high expectations for all students. 82%

This school provides high quality instruction to my child. 82%

School effectiveness: Developing my child's study and organizational skills. 74%

School effectiveness: Developing my child's technology skills. 84%

School effectiveness: Developing my child's skills in art, dance, music, and theatre. 82%

School effectiveness: Developing my child's verbal and written communication skills. 89%

School effectiveness: Developing my child's problem solving skills. 82%

School effectiveness: Providing the proper amount and type of homework. 78%

School effectiveness: Providing preparation for middle and high school. 89%

School support: Help my child with their academic achievement. 82%

Social and Emotional Wellness 81%

My child's background (race, ethnicity, religion, economic status, home language) is valued. 85%

My child feels a sense of belonging at their school. 84%

This school clearly informs students what would happen if they break school rules. 89%

At this school, discipline is fair. 79%

School effectiveness: Providing a respectful and welcoming environment. 87%

School effectiveness: Providing counseling or mental health services to support the needs of my child. 81%

School effectiveness: Helping my child develop the skills needed to relate positively with diverse students (race, languan 86%

School effectiveness: Helping my child develop the skills needed to be a responsible citizen. 87%

School effectiveness: Helping my child develop responsibility and self‐awareness. 85%

School effectiveness: Encouraging student attendance. 93%

School support: Help my child develop good friendships. 79%

School support: Help my child when they are having a problem with others. 74%

School support: Help me know how my child is doing socially. 50%

School support: Help me work with my child's emotions. 59%

Physical Wellness 83%

My child is safe in the neighborhood around the school. 88%

My child is safe on school grounds. 84%

School effectiveness: Providing healthy meal options for my child. 73%

School effectiveness: Maintaining the condition of the school facilities. 85%
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EGUSD Parent Survey 2022

All Constructs ‐ Favorable Responses

% Favorable Responses

All

# Respondents 162

Overall Average 91%

Communication with Families 96%

School staff welcomes my suggestions. 94%

School staff responds to my needs in a timely manner. 96%

School staff is helpful. 96%

School effectiveness: Maintaining communication between school and home. 96%

This school has notified me about the time and place of parent meetings and school events such as Back‐to‐S 99%

School parent meetings are informative and helpful. 96%

Parent Involvement 94%

I feel welcome to participate at this school. 94%

School staff treats me with respect. 97%

School staff takes my concerns seriously. 95%

School effectiveness: Providing parent involvement or parent education opportunities. 94%

School effectiveness: Providing opportunities for parent input in making decisions for the school or district. 94%

School support: Help me meet my child's learning needs at home. 87%

Quality of Instruction 87%

My child is excited about and engaged in lessons at their school. 84%

The teaching methods used to meet my child's needs are effective. 88%

This school has high expectations for all students. 96%

This school provides high quality instruction to my child. 89%

School effectiveness: Developing my child's study and organizational skills. 82%

School effectiveness: Developing my child's technology skills. 91%

School effectiveness: Developing my child's skills in art, dance, music, and theatre. 71%

School effectiveness: Developing my child's verbal and written communication skills. 89%

School effectiveness: Developing my child's problem solving skills. 89%

School effectiveness: Providing the proper amount and type of homework. 86%

School effectiveness: Providing preparation for middle and high school. 92%

School support: Help my child with their academic achievement. 89%

Social and Emotional Wellness 92%

My child's background (race, ethnicity, religion, economic status, home language) is valued. 96%

My child feels a sense of belonging at their school. 92%

This school clearly informs students what would happen if they break school rules. 97%

At this school, discipline is fair. 97%

School effectiveness: Providing a respectful and welcoming environment. 97%

School effectiveness: Providing counseling or mental health services to support the needs of my child. 88%

School effectiveness: Helping my child develop the skills needed to relate positively with diverse students (race, languan 93%

School effectiveness: Helping my child develop the skills needed to be a responsible citizen. 93%

School effectiveness: Helping my child develop responsibility and self‐awareness. 89%

School effectiveness: Encouraging student attendance. 97%

School support: Help my child develop good friendships. 82%

School support: Help my child when they are having a problem with others. 96%

School support: Help me know how my child is doing socially. 81%

School support: Help me work with my child's emotions. 83%

Physical Wellness 89%

My child is safe in the neighborhood around the school. 89%

My child is safe on school grounds. 92%

School effectiveness: Providing healthy meal options for my child. 84%

School effectiveness: Maintaining the condition of the school facilities. 91%
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